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Kleine Anfrage vom 07.08.2013 

 

Sehr geehrter Herr Böck, 

 

Ihre kleine Anfrage vom 07.08.2013 beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: 

Wurden die in den Haushalten der Stadt Darmstadt in den vergangenen 10 Jahren eingestellten 

kommunalen Komplementärmittel für den sozialen Wohnungsbau ausgeschöpft? Wenn nicht, bitte 

ich um eine Aufstellung der tatsächlich abgerufenen Mittel im Vergleich zum jeweiligen Haushaltsan-

satz in dem benannten Zeitraum. 

 

Antwort: 

Die in den Haushalten der Stadt Darmstadt in den vergangenen 10 Jahren eingestellten kommunalen 

Komplementärmittel für den sozialen Wohnungsbau wurden ausgeschöpft. 

 

Frage 2: 

Wie hoch war der Anteil der städtischen Mittel für den sozialen Wohnungsbau, die von öffentlichen 

Wohnungsbau-Unternehmen abgerufen wurden? Wie hoch der Anteil der privaten Investoren? 

 

Antwort: 

Der Anteil der städtischen Mittel für den sozialen Wohnungsbau wurde in Höhe von rd. 10,95 Mio. 

Euro von öffentlichen Wohnungsbauunternehmen abgerufen. Rund 450.000,00 Euro wurden von an-

deren Bauträgern abgerufen. Von privaten Investoren wurden keine Mittel abgerufen. 
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Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Barbara Akdeniz 

Stadträtin 

 

 

 

Durchschriftlich: 

 Büro des Oberbürgermeisters 

 Büro des Bürgermeisters 

 Büro der Stadtverordnetenversammlung und Gremiendienste 

 Pressestelle ( ) zur Publikation (X) zur Kenntnis 

 Amt für Wohnungswesen 

 


